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RINGKASAN	HASIL	TRACER	STUDY	2020	

S-1	MANAJEMEN	

	

1. Tingkat	Partisipasi	Survei	Tracer	Study	Alumni	S-1	Manajemen	
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2. Sumber	Informasi	Mendapatkan	Pekerjaan	

	

	

	

	

	

	

	

3. Distribusi	Alumni	Berdasarkan	Jumlah	Perusahaan	/	Instansi	/	Institusi	yang	Sudah	Alumni	
Lamar	(lewat	surat	atau	e-mail)	Sebelum	Memperoleh	Pekerjaan	Pertama	

	

	

	

	

	

	

4. Distribusi	 Alumni	 Berdasarkan	 Jumlah	 Perusahaan	 /	 Instansi/	 Institusi	 yang	

Merespon	Lamaran	Alumni	
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5. Distribusi	 Alumni	 Berdasarkan	 Jumlah	 Perusahaan	 /	 Instansi	 /	 Institusi	 yang	

Mengundang	Alumni	untuk	Wawancara		

	

	

	

	

	

	

	

	

	

6. Waktu	Masa	Tunggu	Mendapatkan	Pekerjaan	
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7. Keaktifan	Mencari	Pekerjaan	Dalam	Kurun	Waktu	4	Minggu	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

8. Distribusi	Lulusan	yang	Sudah	Bekerja	Berdasarkan	Partisipasi	
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9. Distribusi	Alumni	S1	Manajemen	yang	Sudah	Pernah	Bekerja	

	

	

	

	

	

	

	

	

10. Distribusi	Sebaran	Provinsi	Perusahaan/	Instansi	Tempat	Alumni	Bekerja	
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11. Distribusi	Sebaran	Kota	Perusahaan/	Instansi	Tempat	Alumni	Bekerja	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

Sumber:	Tracer	Study	Fakultas	Ekonomi	dan	Bisnis	UNS	diolah,	2020	
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12. Distribusi	Alumni	Berdasarkan	Jenis	Perusahaan	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

13. Skala	Usaha	Alumni	yang	Berwirausaha	
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14. Distribusi	Alumni	Berdasarkan	Bidang	Pekerjaan	
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15. Divisi	atau	Bagian	Alumni	di	Perusahaan/	Instansi/	Institusi	
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16. Distribusi	Jabatan	Alumni	di	Perusahaan/	Instansi/	Institusi	
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17. Distribusi	Pendapatan	Pertama	Alumni	

	

	

	

	

	

	

	

	

18. Distribusi	Pendapatan	Alumni	yang	diperoleh	Sekarang	
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19. Perpindahan	Tempat	Kerja	Alumni	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

20. Hubungan	Latar	Belakang	Pendidikan	dengan	Pekerjaan	
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21. Kesesuaian	Tingkat	Pendidikan	dengan	Pekerjaan	
	

	

	

	

	

	

	

	

22. 	Alasan	Bekerja	Tidak	Sesuai	dengan	Latar	Belakang	Pendidikan	
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23. Kemampuan	Softskill	Alumni	S1	Manajemen	
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